MaremaTuuyeckass rpaMOTHOCTh. FOOKa «costHIIe»
6 kiacc

3ananme 1. [locTpoenne yeprexka 0OKH «CoJHIE» B MacmTade 1:4.
Mepxku: Ct (moyo6xsar tanuu) — 33 cMm
o (nmuHa 106kxu) — 40 cMm.

[It-1cMm
k=0, 32
Pacuértnl

OT=R = (Ct +II1) x k= (33+1)=(33+1)x 0,32 =10, 88 = 11 cm.

OH = OT +110 = 22+40 =62 cwm.

B nentpe smcra ctaBum 104Ky O, OTCTYNMB cieBa U cBepxy 1,5-2 cm.
Ot Touku O BIPaBoO U BJIEBO NPOBOJUM MPSIMBIE JIMHUM JJIMHOU ~ 60 cM.
Pannycom, paBabIM 0Tpe3ky OT, mpoBoAMM NOJIOBHUHY OKPYKHOCTH.

Ha nepeceuennu ¢ npsimbiMu ctaBum Touku T u T1.

Pannycom, paBabIM 0Tpe3ky OH mpoBoauM BTOPYIO YaCTh OKPYKHOCTH.
Ha nepeceuennu ¢ npsimbiMu ctaBuM Toukd H u H1.

O6BoauM ueptéx mo toukam T, T1, H1 u H.

NogogkrodbEDNE

Paccuutate BHyTpeHHuii paguyc (OT) moxno emé no popmyie:
Ot (oOxBat Tasiun) : 6 =66 : 6 =11 cm.

EblIKpoiKa 1/2 yacTtu
HWEKW conHue




3aganme 2. PacyéT KoJIM4ecTBA TKAHU HA IOOKY «COJIHIIE».
1. Caenath W3 KaJILKU JBA JIEKaJia IOOKH.
2. Cnenatb Ha JTUCTE SKOHOMHYIO PACKIAAKy

Ilepema Tram 130 o >

Pacxogtramm 112 o

Iloac

Penienue:

[Tpunyck Ha 60K0OBOM 1I0B 3 ¢M + paccTosiHue Mex Ty Toukamu OH +
MPUITYCK Ha MOJATHOKY HHU3a 2 CM.
3+ROT)+ o +2=B+11+40+2)x2=56x2=112cmMm
Pacuér neranu nosca:
Ot + 6 cM +1cm Ha BB = 66 +6 + 1=73 cMm.
OTBeT: pacxoj TKaHU Ha I00KY «COJHIE» MO AaHHBIM MepkaMm — 112 cM npu
mpuHe Tkanu 150 cm.






